欢迎浏览中国内燃机工业协会官网 登录 注册



请输入搜索的内容

② 搜索

网站首页 23

匵

(A)

...

 $(\cdots)$ 

关于协会

新闻动态

会员之窗

党建工作

双碳平台

在线留言

联系我们

您当前所在位置: 主页 > 新闻动态 > 政策法规

通知公告

协会动态

行业新闻

统计数据

政策法规

再制造

标准化

## 北京大兴区: 加大氢燃料电池汽车推广使用力度

发布时间: 2023-03-31 10:32 | 栏目: 政策法规 | 浏览次数: 652

日前,我们从相关渠道获悉,2023年,大兴区推进京津冀协同发展工作围绕"三坚持一聚焦"全面启动,重点围绕京津冀 交通、生态、产业、公共服务等领域进一步加大协同合作力度,推动京津冀协同再上新台阶。



今年,京津冀一体化交通体系将进一步完善。大兴区将推动京雄高速公路(北京段)尽早实现全线通车,加快推进京德高速(北 京段)项目前期工作。同时,提升平原新城综合承载力,制定大兴区促进平原新城高质量发展提升平原新城综合承载能力202、 工作要点,加快基础设施、公共服务体系建设,强化通勤圈腹地支撑作用。

据区相关负责人介绍,大兴区还将加强氢能产业协同发展,推动大兴国际氢能示范区南区一期、二期全面投用,启动国家 燃料电池汽车检验检测中心建设,加大燃料电池汽车推广使用力度,共同打造点对点中短途特色场景示范线路,丰富氢能应用 景。



加入收藏

上一篇:浙江:2027年建成加氢站70座以上

下一篇:安徽:扩大汽车消费 鼓励开展新能源汽车下乡活动

加入会员请咨询服务与发展部电话: 010 - 68535680

报送数据企业请咨询中内协统计工作部电话: 13699188605, 非报送数据企业请咨询中内协办公室电话: 010-68532870。

Copyright © 2002-2023 中国内燃机工业协会 版权所有 Powered by EyouCms

◎ 京公网安备11010202008536号

电话: 010-68532870 地址: 北京市西城区月坛南街26号 备案号: 京ICP备13042625号-1



网站地图